

周杰伦开唱 小伙伴帮忙

南京演唱会 助阵嘉宾成最大悬念

本报综合消息 11月9日，即将开演的动感地带十周年周杰伦“魔天伦世界巡回演唱会”南京站演出将出现的神秘嘉宾是谁，成为大悬念。据主办方透露，此次巡回演唱会南京站，周杰伦将邀请他的一众小伙伴齐聚为歌迷奉献最精彩的演出。

周杰伦+他的小伙伴，阵容好奢华

到底谁会担任周杰伦南京站演唱会上的嘉宾？其中包括杰威尔音乐头号创作女歌手Cindy袁咏琳，说到这个名字大家应该都不会陌生，她发行个人第一张《袁咏琳 Cindy Yen》专辑，成为继温岚、LARA后，第3个和周杰伦对唱情歌的幸运儿，主打歌《画沙》是周杰伦首度愿意演唱别人写的对唱歌曲，不知道歌迷是否有耳福可以欣赏到呢。其次还有南拳妈妈的

弹头，作为周杰伦力捧的台湾创作偶像团体，音乐实力不容小觑。

另外还有其一代成员Gary杨瑞代也参与其中，两人合作的稻香让大家对这个腼腆的大男孩，周杰伦指定的专业录音师不再陌生。剩下的一些小伙伴主办方称需要保持神秘，就请大家到现场亲自揭晓。周杰伦的演唱会从来不需要担心票房问题，因为超高的人气，票从来就是要抢的。

主办方回忆开票当日情景，售票处排起长长的队伍，对于见过各种大场面的主办方工作人员还是赞叹不已。

中国风+八块肌，演唱会很励志

作为华语乐坛的领军人物，周杰伦的中国风融入戏曲和民族等元素，加上娴熟运用各种

乐器加以配合，也造就了他多样的音乐曲风。传统的中国风带出了古色古香的中国味道，产生含蓄、优雅、轻快、忧愁等歌曲风格，如《菊花台》、《青花瓷》等周杰伦希望通过音乐弘扬民族文化，其中以弘扬中华瓷文化的青花瓷最有韵味，在外国人看来“China”既是瓷器又代表中国，在歌词中无不透露出民族传统文化的精髓、内涵之所在。

除了中国风音乐，在《十二新作》专辑的创作过程中，周杰伦还坚持健身，做有氧运动，整整瘦了8公斤，还练出了令他引以为豪的8块结实腹肌，也希望借此向年轻人传递一种正面的力量，传递一种健康和毅力。不过腹肌和好身材也成为了对周杰伦2013“魔天伦世界巡回演唱会”最好的宣传，很多歌迷迫不及待的想到现场一睹周杰伦的健身成果。 (张艳)



周杰伦

汪小菲《赢在中国》“喜当爹”

自称更喜欢女孩



本报综合消息 江苏卫视热播的《赢在中国蓝天碧水间》周一晚第七期推出后，引起了观众反响。本期任务由汽车之家创始人李想发布，要求队员制作两款长微博以推广“安全座椅”的应用。

本期节目碧水队和蓝天队无论是队内还

是队外选手间火药味荡然无存。汪小菲更是形象一改充当“小爸爸”，一时间温情无限。

碧水队长的微博创意思路为，以一个家庭对安全座椅使用的场景再现，汪小菲在其中要扮演小演员的父亲。在拍摄现场，汪小菲和一位小男孩不断互动，显露自己温柔的一面，并面对摄像机表达了自己想做父亲的心愿。

10月28日晚节目中，赢得胜利的碧水队庆功，汪小菲、李静、毛戈平立刻和孩子们“玩”成了一片。看到汪小菲和一个小女孩玩的很开心，姚劲波直言说：“我说小菲喜欢女孩。”而坐在地上陪孩子玩的汪小菲回应道：“我喜欢女孩。”队长夏华赶紧补充道：“你(汪小菲)看小女孩的眼神都不一样，充满了爱。”汪小菲的这些举动，也引发了观众的热议。而许多观众则表示：如若大S真的怀孕了，会让汪小菲乐开花。

(张漪)

出道20年 首开个唱

张楚12月上海亮嗓

本报综合消息 12月14日，“孤独的人是可耻的——张楚上海演唱会”将在上海大舞台举行。虽然出道20年，但这次的上海演唱会将是张楚真正意义上的第一场个人演唱会。

1987年，张楚只身来到北京，1993年签约魔岩文化，先后发行了《一颗不媚俗的心》

《孤独的人是可耻的》《造飞机的工厂》等数张唱片。

入行20年，被誉为“中国最具人文气质歌手”的张楚，是上世纪90年代内地摇滚乐潮风行乐坛时期的重要力量，作为“魔岩三杰”之一，曾和小伙伴们创造了一个辉煌时代的神话。

(夏琦)

任达华演警察有“藏獒精神”

电影《制服》北京举行首映式

本报综合消息 10月28日，惊悚片《制服》在北京举行首映式，投资人王晶率导演王光利、主演任达华、颖儿、袁弘等出席。

推动剧情的关键人物陈思诚也亮相发布会，并透露自己主动要求演变态杀手一角，任达华则对陈思诚饰演的凶手这个角色表示称赞：“我演了那么多变态，都没有他演得好。”

《制服》讲述的是都市发生离奇连环命案，任达华在片中饰演深沉锐利的警探方有为，与连环杀手斗智斗勇。曾演过很多“变态”的任达华此次饰演一位内地警察，他表示，自己的角色有种藏獒的精神，“死死咬住罪犯不放，这样的警察才够狠。” (陶禹舟)

任达华现身首映式



任达华现身首映式

北京卫视推新栏目

《一起唱吧》将亮相荧屏

本报综合消息 随着《最美和声》的落幕，北京卫视从上周末起开播了一档全新美食综艺互动节目《我爱中国味》，由著名演员谢园首次跨界主持。而北京卫视另一档全新节目《一起唱吧》也将于11月2日亮相荧屏，该节目定位于全明星代际沟通音乐综艺秀，由潘长江与潘阳父女搭档主持。

《我爱中国味》从10月25日起，每周五22点26分播出。栏目以“人生百味·暖心暖胃”为情感理念，倡导观众“周末回家吃饭”，每期邀请两组明星家庭，用拿手家常菜挑战专业级厨师，最终由大众品评团判定输赢。

在首期节目中，沈丹萍一家三口做客栏目，中西合璧的国际家庭现场挑战3名专业厨师，烹饪的间隙不忘与现场观众分享国际家庭的做菜趣闻。主持人谢园在栏目中尽显

演员本色，夸张上演一出筷子用法的戏码。《一起唱吧》将于11月2日21点30分首播，每期将邀请4位明星分别组成经典队和青春队面对经典音乐致敬秀、年代音乐问答秀、传奇音乐改编秀3个环节。栏目通过代际沟通元素，让不同年龄阶段的电视受众找到各自的情感共鸣。笑星潘长江携女儿潘阳搭档主持将成为该栏目的最大看点。

随着《我爱中国味》、《一起唱吧》的陆续开播，加上已为观众熟知的《天下收藏》、《身边》、《全景对话》、《大戏看北京》以及刚刚崭露头角的《我是大医生》，至此从周一到周日每晚黄金时间，北京卫视晚间全新栏目带将完整亮相。每周7天，7档精品栏目连番登台，带给观众全新期待和体验。 (成长)

3D警匪片《风暴》定档“双12”

刘德华“挨打不谈情”

本报综合消息 3D警匪片《风暴》10月28日在京举行发布会，身兼投资人、监制、主演三职的刘德华和监制江志强、导演袁锦麟携主演姚晨、林家栋、胡军亮相，并宣布影片定于12月12日贺岁档公映。

对于《风暴》的定位，袁锦麟说：“它不仅是一部警匪片，更是一个江湖，讲人的善与恶，一夜之间可以天堂地狱。”3D的拍摄手法则强调一种代入感，“会让观众感觉身临其境。”

刘德华在片中饰演一名追求正义的警察，但在情与法之间遇到艰难抉择；林家栋与姚晨则分别饰演“街头小混混”和“酒楼发传单服务员”，上演了一对苦命恋人的悲情与浪漫。

刘德华透露，这是自己的第146部电影，也是从影以来最危险、最投入的一次拍摄经历，“我演了几十年警察，但《风暴》里第一次要被车撞来撞去，还从高楼摔下来又被打得很惨。”刘德华此次动作戏颇多，却没有恋爱的戏份：“江老板说，我以前演了太多的爱情戏，观众觉得不新鲜了，反而被人打得越惨他们越喜欢看，我觉得也可以换换口味。”

当天林家栋还“控诉”刘德华在电影里“棒打鸳鸯”，对此刘德华笑着回应：“下部戏让你好好谈恋爱，我和你谈！”

刘德华在圈中被称“劳模”，这部电影也不例外，身为监制的他不仅负责邀请姚晨演戏，还帮江志强砍价，“比如说姚晨档期只有5天，他就让我去跟姚晨说，能不能延长到8天啊？他还让我去跟姚晨谈片酬能不能再少点。”刘德华笑言：“江老板不喜欢做的都让



刘德华出席发布会